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tárgy; Javaslat névtelen közterületek 
elnevezésére, meglévő közterületek 
nevének megváltoztatására

előkészítő: Igazgatási és Hatósági Főosztály

□ egyeztetésre megküldve:

° a Fővárosi Közgyűlés állandó 
bizottságai és a Tanácsnok 
részére

Tisztelt Közgyűlés!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 
23. § (4) bekezdés 6. pontja értelmében a Fővárosi Önkormányzat feladata az érintett kerületek 
véleményének kikérésével a közutak, közparkok, közterek elnevezése, az ilyen döntések 
meghozatala pedig az Mötv. 42. § 8, pontja, valamint a közterület- és városrésznevek 
megállapításáról, azok jelöléséről, valamint a házszám-megállapítás szabályairól szóló 94/2012. 
(XII. 27.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) 6, § (5) bekezdése értelmében a 
Fővárosi Közgyűlés hatáskörébe tartozik.

Kerületi önkormányzatok döntése, javaslata alapján szükségessé vált több egyes névtelen fővárosi 
közterületek elnevezése, valamint meglévő elnevezések megváltoztatása.

Budapest Főváros El. kerületi Önkormányzat Képviselő-testűlete 37/2020. (II. 27.) számú 
határozatával kezdeményezte a Fővárosi Közgyűlésnél, hogy a II. kerületben található, Darázs utca 
és Kolozsvári Tamás utca közé eső, 14943/20 és 14986/2 helyrajziszámú, jelenleg névtelen 
közterületet nevezze el Diófa lejtőként. Az elnevezendő közterület a Daru utca elejétől indul a 
14943/20 helyrajziszámú névtelen területtel — amelyet a mellékelt térkép tévesen mutat a Daru utca 
részének, ugyanis ennek az útszakasznak az elnevezésére sosem került sor —, majd a 14986/2 
helyrajziszámú névtelen területtel folytatódik. Az útszakasz a Darázs utcától lejtősen süllyed a 
Kolozsvári Tamás utca - Daru utca kereszteződéséig.
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Szintén a II. kerületben kerülne elnevezésre a Képviselő-testület 10/2020. (I. 23.) számú javaslata 
alapján a 15866 helyrajziszámú névtelen közterület Gőte köz néven. Az elnevezendő kis utca a 
Szalamandra köz és a Szalamandra utca között húzódik. Az elnevezés a Budai-hegységben élő 
kétéltüekre utal.

Mindkét II. kerületi elnevezés az elnevezendő útszakaszokon még házszámmal nem rendelkező 
ingatlanokhoz tartozó címképzés kialakítása érdekében is szükséges.

Budapest Főváros Vili, kerület Józsefváros Önkormányzat képviselő-testűlete a nők iránti tiszteletét 
kívánja kifejezni ki két javasolt közterület-átnevezéssel.

A 45/2020. (II.27.) számú határozatukban foglalt javaslatok szerint a 35703/1 hrsz.-ú ingatlan a 
Brunszvik Júlia tér elnevezést kaphatja. A „Nap tér” -ként is emlegetett ingatlan jelenlegi címe Nagy 
Templom utca 2., de ingatlan-nyilvántartási besorolása szerint „kivett közterület". Részben 
Brunszvik Júlia (1786-1866) grófnőnek köszönhető az ország első bölcsődéjének megnyitása 1852- 
ben. Segítette továbbá nagynénje, Brunszvik Teréz óvodalapítási terveit és a budai Jótékony 
Nőegylet elnöke volt 15 évig. A tér közelében, a Nagy Templom utca 3. szám alatt található az 
ország egyik legrégebb óta működő bölcsődéje, mely 1877-ben nyitotta meg kapuit.

A másik kezdeményezés a 36178 hrsz.-ú ingatlan Hugonnai Vilma térre történő átnevezésére 
vonatkozik. Gróf szentgyörgyi Hugonnai Vilma (1847-1922) az első magyar orvosnő. Az 
átnevezendő közterület a Ludovika tér része, az Üllői út 78. és a Korányi Sándor utca 2/b. között 
helyezkedik el. Ezen a téren áll az I. világháborúban hősi halált halt orvosok emlékére állított Hős 
orvosok emlékműve, és innen nyílik a Semmelweis Egyetem Szülészeti és Nőgyógyászati Klinikája. 
A Vili, kerületi Önkormányzat egyeztetett a Semmelweis Egyetem Rektori Kabinetjével, akik 
támogatásukról biztosították a kezdeményezést.

A Vili, kerületi átnevezések nem érintenek bejegyzett címeket, így lakcímváltozással nem járnak.

A Rendelet 3. § (3) bekezdése — a közterület-nevek szükségtelen ismétlésének elkerülése 
érdekében — kimondja, hogy meglévő utcanév előtagját felhasználni új elnevezéseknél nem 
szabad, kivéve, ha a meglévő utcanév! előtag az adott kerületben még nem fordul elő, továbbá az 
utcából nyíló köz esetét. E rendelkezésre is tekintettel a XI. kerületben a 26/2020. (II.27.) XLÖK. 
határozat alapján 4 közterület kaphat új elnevezést.

A Kányakapu köz nevet vehetné fel az 1659 hrsz.-ú közterületen fekvő út, amely a Kányakapu utca 
6. és 8. szám alatti telkek között a Kányakapu utcából nyílik, és az ennek a folytatásában lévő 
1663/11 hrsz.-ú közterület, mely jelenleg zsákutcaként az 1669/3 hrsz-ú telekig tart. Az útszakaszon 
található, még házszámmal nem rendelkező ingatlanokhoz tartozó címképzés kialakítása 
érdekében is szükséges az elnevezés.

Budaörs településsel közös határ mellett, a Kamaraerdei útról nyíló szilárd útburkolattal fedett 256/7 
hrsz.-ú közterület, továbbá a 1215/2, és a 256/5 hrsz.-ú ingatlanok egyes részeiből jöhet létre a 
Kamaraerdei köz.

Az Edömér utca, Diószegi út, Tas vezér utca kereszteződésben található háromszög alakú, 
zöldterületi rész vehetné fel a Tűzoltók tere elnevezést. A 4492/2 hrsz.-ú közterület jelenleg az 
Edömér utca része, mely a XI. Kerületi Hivatásos Tüzoltóparancsnokság előtt helyezkedik el. A 
fővárosban még nincs ilyen nevű közterület, az átnevezés nem érint egyetlen lakcím, illetve székhely 
bejegyzést sem.
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A Gellérthegyen a Szirtes utcából dél-keleti irányba nyíló 5342/2 hrsz-ú közterület — mely egy 
gyalogos sétáló utca — Papp László sétányra történő elnevezésével, a háromszoros olimpiai 
bajnok ökölvívónak állíthatunk emléket. A XIII. kerületben van már Papp Lászlóról elnevezett 
közterület, azonban a sportoló 1950-1961 között a XI. kerületben élt családjával, így helyi kötődése 
indokolttá teszi az elnevezést.

A XVI. kerületben a Budapesti út, Havashalom utca, Karát utca és a Sashalmi sétány által határolt 
100849/1 hrsz.-ú névtelen közterület elnevezésével jöhet létre a Kertvárosi Olimpikonok Parkja. 
A kerületi Önkormányzat épülete előtt elhelyezkedő közparkra a kerület lakossága több elnevezést 
is használ: Tanács Park, Önkormányzati Park, Havashalom Park. A parkban a futópálya mellett 
kialakításra kerül a Kerületi Olimpikonok Sétánya, így az elnevezéssel nem csak a terület 
megnevezését egységesíthetnék, hanem méltó emléket állíthatunk a XVI. kerületi olimpikonoknak. 
A Magyar Olimpia; Bizottság engedélyezte a Kertvárosi Olimpikonok Parkja név használatát.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést a következő határozati javaslat elfogadására:
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Határozati javaslat

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy főváros területén közterületeket nevez el, 
valamint közterület-elnevezéseket változtat meg az alábbiak szerint:

Kerület: Helyrajziszám: Új elnevezés: i

II.

14943/20 hrsz.-ú és 14986/2 hrsz.-ú

' névtelen közterület
Diófa lejtő

■:
: 15866 hrsz.-ú névtelen közterület Gőte köz I

I

35703/1 hrsz.-ú „kivett" közterület

! (Nagy Templom utca 2.)
Brunszvik Júlia tér

i VIII. ■ 36178 hrsz.-ú közterület

(Ludovika tér Üllői út 78. és a Korányi

' Sándor utca 2/b. között elhelyezkedő

I

Hugonnai Vilma tér ;

; része)

■ 1659 hrsz.-ú közterület egy része és

1663/11 hrsz.-ú közterület
Kánya kapu köz

XI.

i 256/7,1215/2, 256/5 hrsz.-ú névtelen 

területek
Kamaraerdei köz

.. .. . . .. .

! 4492/2 hrsz.-ú Edömér utca egy

: része

' " I

Tűzoltók tere í

i 5342/2 hrsz.-ú névtelen közterület
I

Papp László sétány

XVI. ■ 100849/1 hrsz.-ú névtelen közterület
Kertvárosi Olimpikonok 

Parkja

határidő: a Közgyűlést követő 30 napon belül

felelős: Karácsony Gergely főpolgármester
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Határozathozatal módja:

A határozathozatalhoz egyszerű szavazattöbbség szükséges.

Budapest, 2020. június 08. „

Láttam:

Dr. Számadó Tamás
főjegyző

2020 JÚN 0 8.
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mellékletek:

1. Kerületi döntések

2. Térképek
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Szignálta:
...........L-Jí?............ 

dr. Schrodel Norbert 
aljegyző o í • J 4
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